

Отчёт. Акция «Эстафета патриотизма поколений»

7 мая 2018 в преддверии празднования 73-ей годовщины со дня Победы, дети старшей – подготовительной группы «Непоседы» МДОУ д/с «Берёзка» п. Майский посетили ветерана Великой Отечественной Войны Старостенко Леонида Максимовича. Он единственный ветеран, проживающий на территории Майского муниципального образования.

Дети готовились к этой встрече, они сделали альбом с рисунками, который назвали: «Спасибо за Победу!», разучили стихи, песню. Вместе с заведующей д/с Любовью Алексеевной Завориной, старшим воспитателем Ольгой Васильевной Матюхиной, музыкальным руководителем Талдыкиной Юлией Викторовной и воспитателями Соколовой Тамарой Михайловной и Пчела Ириной Андреевной дети отправились на встречу с ветераном.

Накрапывал дождик, и дети думали, что встреча может не состояться, но было решено идти, ведь нас ждут. Наше счастливое детство солдаты защищали и защищают в любую погоду.

Старостенко Леонид Максимович и Екатерина Васильевна встретили нас с радостью. Леонид Максимович рассказал детям о войне, о моментах, которые пришлось пережить. Дети слушали, затаив дыхание, ловили каждое слово. Екатерина Васильевна в годы войны была девочкой – подростком. Она помогала в тылу ковать победу, имеет статус «Труженик тыла» и ветеран педагогического труда.

Ребята рассказали стихи, подарили Леониду Максимовичу альбом с рисунками, цветы и Георгиевские ленточки и сделали фото на память.



В 2018 году рамках областной акции «Эстафета патриотизма поколений» и муниципальной военной – патриотической акции «Дети – войны – школьникам» мы встретились с Васильевым Дмитрием

Егоровичем. Он рассказал детям, как жили дети во время войны в п. Майский, что кушали, как работали. Ребята слушали с интересом и задавали вопросы.

